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ส าเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชย 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  3/2564  ครั้งที่  1 

วันที่  10 สิงหาคม   2564  เวลา  09.00 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชย   

ผู้มาประชุม  จ านวน  27   คน 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล   ต าแหน่ง     ลายมือชื่อ 
1. นายค าภา กาญบุตร              สมาชิก อบต. ม. 1                ค าภา    กาญบุตร 
2. นายกาวี   มะโนสิม สมาชิก อบต. ม. 1                  กาวี      มะโนสิม 
3. นายยุทธชัย ปูุทา สมาชิก อบต. ม. 2                ยุทธชัย    ปูุทา 
4.        นายวิกรานต ์ นวลสิงห ์ สมาชิก อบต. ม. 2                 วิกรานต์    นวลสิงห ์
5. นายอัครชัย แสงธาดา สมาชิก อบต. ม. 3                อัครชัย    แสงธาดา 
6. นายจรัญ ว่องไว สมาชิก อบต. ม. 3                จรัญ               ว่องไว 
7. นายพงษ์ศักดิ์ สุริยภูม ิ สมาชิก อบต. ม. 4                พงษ์ศักดิ์     สุริยภูม ิ
8. นายชาญชัย โพธิกมล สมาชิก อบต. ม. 6       ชาญชัย     โพธิกมล 
9. นายนิรันดร์ ดอบุตร สมาชิก อบต. ม. 6       นิรันดร์     ดอบุตร 
10. นายณรงค์           วงศ์สง่า               สมาชิก อบต. ม. 7       ณรงค์     วงศ์สง่า 
11.     นายปัญญา          วงศ์สง่า               สมาชิก อบต. ม. 7                 ปัญญา          วงศ์สง่า                
12. นายจันทร คุณสมบัติ สมาชิก อบต. ม. 8  จันทร     คุณสมบัติ 
13.     นายจตุรงค์          ถีระพันธ์              สมาชิก อบต. ม. 8                   จตุรงค์           ถีระพันธ์                
14. นายสมทบ แสงพรมชาลี สมาชิก อบต. ม. 9  สมทบ     แสงพรมชาลี  
15. นายสิทธิศักดิ์ บุญสุนีย์ สมาชิก อบต. ม. 9  สิทธิศักดิ์     บุญสุนีย ์
16. ร.ต.พลชัย          โยควัฒน์              สมาชิก อบต. ม. 10                  พลชัย           โยควัฒน์   
17.     นายเสนีย์           พ่วงทิม                สมาชิก อบต. ม. 10                 เสนีย์             พ่วงทิม   
18. นายวินิจ นิยมเหลา สมาชิก อบต. ม. 11                 วินิจ    นิยมเหลา               
19. นายอนุภาพ คชพล สมาชิก อบต. ม. 12  อนุภาพ     คชพล 
20.     นายบุญแทน       ศรหีาพุฒ              สมาชิก อบต. ม. 12                  บุญแทน         ศรีหาพุฒ              
21. นายนิรัญ ทองโคตร สมาชิก อบต. ม. 13  นิรัญ              ทองโคตร 
22. นายสุริยันต์ สง่าพันธ์ สมาชิก อบต. ม. 14  สุริยันต์     สง่าพันธ์ 
23. นายส ารวย ศรีวันทา สมาชิก อบต. ม. 14                  ส ารวย     ศรีวันทา 
24.     นายนิ่ม  ฝุายรีย์ สมาชิก อบต. ม. 15                  นิ่ม     ฝุายรีย ์
25. นายภาณรงค์ พลสันต์ สมาชิก อบต. ม. 16  ภาณรงค์    พลสันต์ 
26.      นายณัฐพล         เที่ยงทัศน์             สมาชิก อบต. ม. 16                 ณัฐพล          เที่ยงทัศน์              
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27 นายชะนะ สิงห์งาม สมาชิก อบต. ม. 17  ชะนะ    สิงห์งาม 
 
ผู้ไม่มาประชุม   จ านวน   -  คน 
1. นายสุทธา ศรีเทพ สมาชิก อบต. ม. 4        
2.       นายเสถียร           จนัทร์มาลา           สมาชิก อบต. ม. 5                   
3. นางสุดารัตน์        ใจวัน  สมาชิก อบต. ม. 5        
4. นายอดิศร บุตรชาติ สมาชิก อบต. ม. 11   
5.       นายคัณชิต           ธสิาร                  สมาชิก อบต. ม. 17                  
 
ผู้เข้าร่วมประชุม   จ านวน  10   คน 
1. นายวีระศักดิ์ สุทธิอาจ นายก อบต.         วีระศักดิ์    สุทธิอาจ 
2. นายสง่า  อุ่นแก้ว รองนายก อบต.        สง่า    อุ่นแก้ว 
3 นายกรุงศรี วังชา รองนายก อบต.        กรุงศรี          วังชา 
4.        นายสมัย           พลสันต์                เลขานุการนายก อบต.               สมยั             พลสันต์                 
5. ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท ปลัด อบต.         สุรศักดิ์    น้อยบาท 
6. นางอมรรัตน์       แสนบรรดิษฐ์         หัวหน้าส านัก                           อมรรัตน์       แสนบรรดิษฐ์          
7. นางสาวสุจิตตรา   เนียมเพราะ          นักวิเคราะห์ฯ                          สุจิตตรา        เนียมเพราะ                
8.        นายมีศักดิ์         ปรางค์แก้ว             ผอ.กองช่าง         มีศักดิ์          ปรางค์แก้ว 
9. นางสาวทัตพิชา    ผาลี ผอ.กองคลัง         ทัตพิชา         ผาล ี
10. น.ส.ยศวดี          วิลาลัย                 นักวชิาการศึกษา                      ยศวดี           วิลาลัย   
11. นางอโนรัตน์ ทองพราว เจ้าพนักงานธุรการ        อโนรัตน์        ทองพราว                              
12.      นางสาววิยะดา    แก้วอุดร               ผช.จพง.ธรุการ                        วิยะดา          แก้วอุดร   
13. นายภานุวัฒน์      พาบุ                   เจ้าพนักงานปูองกันฯ                 ภานุวัฒน์       พาบุ           

 
เริ่มประชุม  เวลา  09.00  น. 
   เมื่อที่ประชุมพร้อม  นายปัญญา  วงศ์สง่า ประธานในที่ประชุมกล่าวเปิดประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชย  สมัยสามัญ  สมัยที่  3/2564   ครั้งที่ 2 ต่อจากวันที่ 9 สิงหาคม 2564 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต.  
                                เรียนประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านก่อนที่จะเริ่มอภิปรายแผนงาน
ที่เหลือขอชี้แจงข้อมูลที่ค้างท่านสมาชิกไว้ตั้งแต่ประชุมครั้งที่แล้วก่อนครับ และขออนุญาตแนะน าท่าน ผอ .กองคลัง
แก่สภา คือ นางสาวทัตพิชา ผาลี   ได้แนะน าตัวต่อสภาครับ 

นางสาวนางสาวทัตพิชา ผาลี /ผอ.กองคลัง 
                             เรียนประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางสาวทัตพิชา ผาลี           
ชื่อเล่นโบว์ ย้ายมาจาก อบต.แวง เป็นคนอ าเภอพังโคน ขอฝากเนื้อฝากตัวด้วยนะคะ และขออนุญาตตอบข้อซักถาม
ที่ท่านสมาชิกได้สอบถามมาเกี่ยวกับเงินสะสม คือ ยอด 33,813,068.50 บาท ว่ามาจากไหน ขออธิบายดังนี้ นะ
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คะ ณ วันที่ 30 กันยายน 2563 ที่เรามีการปิดบัญชี จะมียอดเงินสะสมอยู่ที่ 12,236,892 บาท แต่ใน
ปีงบประมาณ 2564 เป็นต้นมา นโยบายของกรมส่งเสริมแจ้งให้ อปท .จัดท าบัญชีภาครัฐแบบใหม่ ซึ่งท าให้ไม่
เหมือนกับปีที่ผ่านๆมา และในระบบอีลาแอดจะมีการปรับปรุงบัญชีเข้ามา เป็นเงินสะสม ซึ่งจะมียอดใหญ่ๆอยู่
ประมาณสองถึงสามยอด คือยอดรายจ่ายค้างจ่ายของปี 63 ยอด 3,585,341 บาท อีกยอดคือยอดต่างของการจับ
กลุ่มบัญชีระหว่างทรัพย์สิน ซึ่งเป็นทรัพย์สินที่น ามาคิดเป็นค่าเสื่อม จะเป็นทรัพย์สินประเภทโครงสร้างพ้ืนฐาน ซึ่งจะ
เป็นยอดผลต่างการคิดค านวณการเพ่ิมของทรัพย์สินและค่าเสื่อมของราคาบวกเข้าเป็นเงินสะสมตามยอดที่ท่านเห็น 
ดูเหมือนเป็นยอดที่เยอะแต่น ามาค านวณจริงๆแล้วยอดเงินสะสมมันจะอยู่ที่ 12,437,000 บาท ซึ่งยอดนี้เมื่อมี
ความจ าเป็นจะต้องใช้จะต้องน ามาค านวณยอดเงินสะสมที่จะใช้ได้อีกทีค่ะ มันเป็นนโยบายของภาครัฐและเป็นบัญชี
แบบใหม่ และเงินฝากธนาคารที่ท่านสมาชิกสอบถามมา ยอด 32,827,725.09 บาท มีจริงค่ะ เพราะว่ามัน
ประกอบไปด้วยเงินรายรับ เงินสะสม เงินรับฝาก และเงินอื่นๆ เงินส ารองสะสม ซึ่งจะรวมเป็นเงินสามสิบสองล้านค่ะ 
                        และโครงการศูนย์ปฏิบัติการร่วมในการช่วยเหลือประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
2564 ซึ่งตัวนี้ทาง อบต.เราได้รับเงินจาก อปท.แต่ละที่ทั้ง 14 ที่ เงินตัวนี้ที่เรารับเข้ามามันจะไม่ใช่รายรับที่ตราใน
ข้อบัญญัติ มันจะเป็นเงินนอกงบประมาณซึ่งใช้ในการบริหารงานนอกโครงการ เงินตัวนี้ถ้าบริหารไม่หมดก็ต้องได้คืน 
อปท.ที่ให้มาค่ะ 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                              หลังจากที่ทางคณะบริหารได้ตอบข้อซักถามที่ค้างไว้กับทางสภาเรียบร้อยแล้ว ต่อไปก็ขอ
แจ้งให้ท่านสมาชิกสภาได้อภิปรายร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2565 ต่อจากการประชุมครั้งที่เลย
ครับ 

แผนงานบริหารงานทั่วไป (ต่อ) 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                  ขอเชิญท่านสมาชิกอภิปราย ครับ 

นายนิรัญ ทองโคตร/ส.อบต.หมู่ที่ 15 
                                   เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน หน้าที่ 7 เงินเพ่ิมต่างๆของข้าราชการหรือ
พนักงานส่วนท้องถิ่น ในพ้ืนที่ของเรามีเงินเพ่ิมพิเศษมาลายู เงินเพ่ิมพิเศษส าหรับการสู้รบด้วยหรือ มันวิกฤตเหมือน
สามชายแดนภาคใต้แล้วหรือครับ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต.  
                                    ตามท่ีท่านสมาชิกได้สอบถามก็ถูกจะตัดออกก็ได้ แต่ที่ตั้งไว้เป็นค าชี้แจงเพ่ือรองรับไว้
เท่านั้นครับ 

แผนงานการรักษาความสงบภายใน 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                  ขอเชิญท่านสมาชิกอภิปราย ครับ 
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นายวิกรานต์ นวลสิงห์/ส.อบต.หมู่ที่ 2 
                                   เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน โครงการทบทวนอาสาสมัครปูองกันภัย
ฝุายพลเรือน(อปพร) โครงการฝึกอบรมชุดปฏิบัติการจิตอาสาภัยพิบัติ โครงการฝึกอบรมอาสาสมัครปู องกันภัยฝุาย
พลเรือน(อปพร)หลักสูตรจัดตั้ง มีการตั้งทุกปี ปี 64 ตั้งแต่ไม่เห็นด าเนินการ โอนไปท าอย่างอ่ืนก่อนได้ไหมถ้าไม่
จ าเป็น 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต.  
                                  ส าหรับโครงการทบทวนอาสาสมัครปูองกันภัยฝุายพลเรือน(อปพร) โครงการฝึกอบรม
ชุดปฏิบัติการจิตอาสาภัยพิบัติ โครงการฝึกอบรมอาสาสมัครปูองกันภัยฝุายพลเรือน(อปพร)หลักสูตรจัดตั้ง ที่มีการตั้ง
ไว้ในปี 2564 บางโครงการก็ไม่สามารถด าเนินการได้เนื่องจากติดโควิด แต่โครงการฝึกอบรมชุดปฏิบัติการจิตอาสา
ภัยพิบัติ อบต.ได้ด าเนินการไปแล้วก่อนที่โควิดจะระบาด แต่ถามว่าทั้งสามโครงการสามารถโอนไปท าอย่างอ่ืนได้ไหม 
ก็ตามที่เรียนให้ทราบตอนนี้ก็มีแต่ชื่อโครงการอยู่แต่ทาง อบต.ก็ไม่มีงบประมาณเพียงพอจะด าเนินการครับ 

แผนงานการศึกษา 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                  ขอเชิญท่านสมาชิกอภิปราย ครับ 

นายวิกรานต์ นวลสิงห์/ส.อบต.หมู่ที่ 2 
                                   เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ค่าอาหารเสริม(นม) ที่ตั้งไว้ 1,510,000 
บาท ตามรายละเอียดค าชี้แจงที่ท่านลงไว้ผมคูณอย่างไรก็ไม่ได้ล้านห้าของให้ชี้แจงด้วยครับ 

ส.ต.อ.สรุศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต. 
                                     ส าหรับยอดเงิน ค่าอาหารเสริม(นม) ที่ตั้งไว้ 1,510,000 บาท จะเป็นยอดจ านวน
เด็ก ทั้งเด็กเล็กและเด็กประถม คือยอด 760  คน จะเป็นอัตราคนละ 7.37.บาทและต้องคูณด้วยจ านวนวันด้วย คือ 
260 วัน จะเป็นยอด 1,456,312 บาท แต่ที่ตั้งไว้ล้านห้าก็คือบวกจ านวนวันเพ่ิมไว้ในกรณีศูนย์เด็กที่กรมไม่มี
นโยบายให้ปิดเทอมครับ 

นายวิกรานต์ นวลสิงห์/ส.อบต.หมู่ที่ 2 
                                   เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ผมอยากให้การตั้งข้อบัญญัติสมควรใส่
ตัวเลขให้มันชัดเจนครับ และค่าจัดซื้อเก้าอ้ีจัดเลี้ยงผมขอให้ตั้งชื่อให้มันดูดีกว่านี้หน่อยได้ไหมครับ 

แผนงานสาธารณสุข 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                  ขอเชิญท่านสมาชิกอภิปราย ครับ 

นายจตุรงค์ ถีระพันธ์/ส.อบต.หมู่ที่ 8 
                                  เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน โครงการปูองกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด
ในพ้ืนที่ต าบลเดื่อศรีคันไชย คนที่เข้ารับการอบรมเป็นกลุ่มไหนครับ กลุ่มที่มีการพัวพันกับยาเสพติดหรือกลุ่มคนปกติ
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ทั่วไป ที่ผ่านมาที่มีการอบรมผมเห็นแต่กลุ่มที่ไม่มีปัญหาด้านยาเสพติดเข้ารับการอบรม ส่วนคนที่ติดยาไม่ไปอบรม
เราจะแก้ปัญหาเรื่องนี้อย่างไรดีครับ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต. 
                                   โครงการปูองกันและแก้ไขปัญหายาเสพติดในพ้ืนที่ต าบลเดื่อศรีคันไชย อบต.เราเป็นได้
แค่หน่วยงานแนะน าไม่ให้เข้าไปข้องเกี่ยวกับยาเสพติดเท่านั้น คอยดูแลเยาวชนที่ยังไม่ติดยา แต่บุคคลที่ข้องเกี่ยวกับ
ยาเสพติดแล้วนั้นก็ต้องปล่อยให้เป็นหน้าที่ของหน่วยงานที่มีอ านาจหน้าที่บังคับใช้กฎหมายในการปูองกันและ
ปราบปรามต่อไป 

แผนงานสังคมสงเคราะห์ 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                  ขอเชิญท่านสมาชิกอภิปราย ครับ 

-ไม่มีผู้อภิปราย- 

แผนงานเคหะและชุมชน 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                  ขอเชิญท่านสมาชิกอภิปราย ครับ 

นายจตุรงค์ ถีระพันธ์/ส.อบต.หมู่ที่ 8 
                                 เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน การจัดซื้อเตาเผาขยะเป็นสิ่งที่ดี แต่อยาก
ทราบรายละเอียดว่าในแต่ละวันสามารถเผาขยะได้ปริมาณมากน้อยเพียงใด และโครงการปรับปรุงที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง ในการจัดซื้อที่ดินเพ่ือบริหารจัดการขยะจะซื้อได้จริงไหมและซื้อในลักษณะแบบไหน ซื้อตามราคาตลาด 
หรือตามราชการก าหนด หรือซื้อตามราคาประเมิน ถ้าซื้อตาราคาประเมินคงไม่มีใครขายให้หรอกครับ 

นายชะนะ สิงห์งาม/ส.อบต.หมู่ที่ 17 
                               เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ตอนนี้ปัญหาขยะเป็นปัญหาโรคแตก ถ้า
โครงการนี้ผ่านผมขอเร่งให้ผู้บริหารด าเนินการให้เป็นรูปธรรมโดยเร็ว เพ่ือจะได้น าไปเป็นตัวอย่างให้กับหมู่บ้านอ่ืนๆ
ด้วยครับ 
นายจันทร คุณสมบัติ/ส.อบต.หมู่ที่ 8 
                              เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ถ้าพูดถึงเรื่องขยะก็เป็นปัญหาแทบจะทุกที่ โซน
ตะวันออกก็ยังไม่มีที่ทิ้งขยะ ส าหรับผมมีแนวทางก็ขอปรึกษากับทางสภาในโอกาสหน้าขอให้ตั้งงบประมาณจัดซื้อ
ที่ดินเพ่ือจัดท าบ่อขยะของโซนตะวันออกบรรจุไว้ในแผนและข้อบัญญัติด้วยครับ 

นายสุริยันต์ สง่าพันธ์/ส.อบต.หมู่ที่ 14 
                             เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ขอให้หน่วยงานรณรงค์การคัดแยกขยะควบคู่ไป
ด้วยครับ 
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นายชาญชัย โพธิกมล/ส.อบต.หมู่ที่ 6 
                           เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ตอนนี้หมู่ที่ 6 ก็ยังไม่มีงบไปด าเนินการเกี่ยวกับ
ขยะต้องอาศัยของหมู่ที่ 7 ไปก่อนเพราะงานในชุมชนก็ยังได้ไม่ครบจึงอยากของบประมาณจาก อบต.เข้าไปช่วยดูแล
ในส่วนนี้ด้วย 

นายนิรัญ ทองโคตร/ส.อบต.หมู่ที่ 13 
                             เสนอขอพักเบรค 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต.  
                                    ในการจัดการบริหารขยะในครั้งนี้จะเป็นโครงการของห้าหมู่บ้าน ซึ่งจะท าที่สวนหญ้า
หมู่ที่ 10 ที่ดินก็ไม่ได้มีการจัดซื้อแต่จะมีโครงการในการเข้าไปปรับปรุงที่ดิน การเผาขยะก็อยู่ที่ประมาณร้อยกิโลต่อ
ครั้ง ในกรณีท่ีมีการจัดซื้อท่ีดินของทางราชการก็จะเป็นการจัดซื้อที่ตามราคาประเมินครับ 

นายสมทบ แสงพรมชาลี/ส.อบต.หมู่ที่ 9 
                                    เรียนท่านปลัดไม้ที่อยู่ในที่ดินที่จะด าเนินการมีชาวบ้านฝากถามมาครับว่าจะ
ด าเนินการอย่างไร 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต.  
                                    หลังจากที่งบประมาณผ่านแล้วก็จะประชาคมทั้งห้าหมู่บ้านอีกครั้งว่าจะด าเนินการ
อย่างไรครับ 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                     ประธานสภาสั่งพักเบรก 10 นาท ี

แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                  ขอเชิญท่านสมาชิกอภิปราย ครับ 

-ไม่มีผู้อภิปราย- 

แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                  ขอเชิญท่านสมาชิกอภิปราย ครับ 

นายวิกรานต์ นวลสิงห์/ส.อบต.หมู่ที่ 2 
                                 เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน เงินอุดหนุนสภาวัฒนธรรมต าบลเดื่อศรีคัน
ไชย ส าหรับโครงการลอยกระทงปัจจุบันประชาชนไม่ค่อยให้ความสนใจ ผมขอเปลี่ยนมาสนับสนุนงานเฉลิมฉลอง
ธาตุศรีคันไชยได้หรือไม่ครับ และขอเพ่ิมจ านวนเงินขึ้นได้อีกหรือไม่ครับ 
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นายณัฐพล เที่ยงทัศน์/ส.อบต.หมู่ที่ 16 
                                   เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน งบประมาณปี 2564 งบจัดซื้ออุปกรณ์กีฬา
ปีนี้จัดซื้อให้กับหมู่บ้านได้หรือไม่ครับ 

 

นายค าภา กาญบุตร/ส.อบต.หมู่ที่ 1 
                                 เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ผมเห็นด้วยกับท่านวิกรานต์ เพ่ิมงบประมาณ
ให้ด้วยครับ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต.  
                                 ส าหรับวัสดุกีฬาปีนี้คงไม่ได้จัดซื้อเพราะปีนี้คงไม่มีการจัดการแข่งขันกีฬา ส่วนงบ
ประเพณีผมเห็นดีด้วยก็จะน าเรียนต่อผู้บริหารอีกครั้งหนึ่งครับ 

นายชะนะ สิงห์งาม/ส.อบต.หมู่ที่ 17 
                               เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ในส่วนของงานประเพณี ปัจจุบันขาดแคลน
วัสดุอุปกรณ์หลายๆอย่างจึงอยากให้ทาง อบต .ได้จัดเตรียมอุปกรณ์ในส่วนที่เกี่ยวข้องกับงานประเพณีไว้ให้แต่ละ
หมู่บ้านด้วยครับ 

แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                  ขอเชิญท่านสมาชิกอภิปราย ครับ 

นายสุริยันต์ สง่าพันธ์/ส.อบต.หมู่ที่ 14 
                                   เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ขอให้ตั้งงบประมาณซ่อมแซมถนนเพ่ือ
การเกษตรไว้ด้วย และมีชาวบ่านขอฝายชะลอน้ าแถวโคกหนองเหล่าไฮ ถ้ามีงบประมาณคงเหลือขอฝายชะลอต้นน้ า
ด้วยครับ 

นายวิกรานต์ นวลสิงห์/ส.อบต.หมู่ที่ 2 
                                   เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ขอสอบถามเรื่องครุภัณฑ์ เครื่องตัด
คอนกรีตอันเก่าของเราใช้ได้ไหม และเครื่องตัดกับเครื่องสกัดมันแตกต่างกันอย่างไร และอีกเรื่องการจัดซื้อเครื่อง
ส ารองไฟ ผมจ าได้สมัยประชุมสมัยที่ 2 มีการโอนตั้งงบประมาณการจัดซื้อไปแล้ว อยากทราบว่าท่านจัดซื้อไปแล้ว
หรือยัง 

นายมีศักดิ์ ปรางค์แก้ว/ผอ.กองช่าง 
                                  เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ส าหรับเครื่องตัดคอนกรีตก็เป็นเครื่องตัดนี่
หละครับเป็นใบเลื่อย ส่วนเครื่องสกัดจะเป็นเครื่องสกัดไฟฟูาใช้ใบเลื่อยเหมือนกัน เครื่องส ารองไฟจะใช้ส ารองไฟกับ
คอมพิวเตอร์ 
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ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต.  
                              ส าหรับเครื่องส ารองไฟครั้งที่แล้วที่มีการโอนเป็นของกองการศึกษา และด าเนินการจัดซื้อ
แล้วครับ 

นายชาญชัย โพธิกมล/ส.อบต.หมู่ที่ 6 
                           เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน รายจ่ายเพ่ือสอบเขตที่สาธารณะประโยชน์ผมเห็น
ว่างบประมาณที่ตั้งไว้มีจ านวนน้อยเกินไป เนื่องจากที่สาธารณะต าบลเดื่อศรีคันไชยมีเป็นจ านวนมากเกรงว่า
งบประมาณจะไม่เพียงพอ 

นายสมทบ แสงพรมชาลี/ส.อบต.หมู่ที่ 9 
                           เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ค่าตอบแทนพนักงานจ้างที่ตั้งไว้ล้านแปด และเงิน
เพ่ิมต่างๆของพนักงานจ้างจ านวนแสนหก มันคืออะไรครับอธิบายให้เข้าใจด้วยครับ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต.  
                             ค่าตอบแทนพนักงานจ้างก็คือเงินเดือนของลูกจ้างที่อยู่ในส่วนของกองช่างทั้งหมด ส่วนเงิน
เพ่ิมต่างๆ คือเงินที่รัฐบาลเพ่ิมให้ตามกฎหมายก าหนด ยกตัวอย่างเช่น เงินเดือนเก้าพันบาทรัฐจะเพ่ิมให้อีกหนึ่งพัน
บาทให้ครบหนึ่งหมื่นบาทต่อเดือน 

นายณัฐพล เที่ยงทัศน์/ส.อบต.หมู่ที่ 16 
                                   เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ตอนนี้มันเที่ยงแล้วครับ 

นายจตุรงค์ ถีระพันธ์/ส.อบต.หมู่ที่ 8 
                                   เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ผมขอสอบถามโครงการหมู่ที่  8 ใน
ประชาคมขอ โครงการก่อสร้างถนน คสล.มาแต่ในรายละเอียดท าไมเป็นโครงการก่อสร้างหอถังสูงครับ 

นายมีศักดิ์ ปรางค์แก้ว/ผอ.กองช่าง 
                                  เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ขอชี้แจงเนื่องจากมีการร้องเรียนว่าขาดน้ า
อุปโภคบริโภค และทางอ าเภอมีหนังสือให้ อปท .แก้ไขและได้ถามผู้น าชุมชนแล้วว่าจะบรรจุโครงการนี้ไว้ใน
ปีงบประมาณ 2565 

นายจันทร คุณสมบัติ/ส.อบต.หมู่ที่ 8 
                                 เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน เรื่องน้ ามีปัญหาจริง แต่โครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตมาจากประชาคมหมู่บ้าน ผมขอแก้ไขให้เป็นโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเหมือนเดิมครับ 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                       -ประธานสภาสั่งพักเที่ยงและนัดประชุมต่อเวลา 13.00 น. 
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เริ่มประชุม เวลา 13.00 น. 

แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา (ต่อ) 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                  ขอเชิญท่านสมาชิกอภิปราย ครับ 

นายชาญชัย  โพธิกมล/ส.อบต.หมู่ที่ 6 
                           เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ในส่วนโครงการของหมู่ที่ 6 ไม่ทราบว่าพิมพ์ผิด
หรือไม่ครับเพราะชื่อไม่ตรงกับซอย และเส้นที่ 3 ขอเป็นความกว้าง 4 เมตรได้หรือไม่ครับ และขอให้แก้ไขชื่อให้ด้วย
นะครับ คือเส้นที่ 1 จากนางจันทา แก่นท้าว ถึง บ้านนายขวัญชัย เกษวงษา เส้นที่ 2 จากบ้านนายบุญศรี จรูญไข ถึง
บ้านนางรุ่งทิวา แก่นท้าว เส้นที่ 3 บ้านนางรุ่งทิวา แก่นท้าว ถึง ประปาผิวดิน หมู่ที่ 6 

นายณรงค์ วงศ์สง่า/ส.อบต.หมู่ที่ 7 
                           เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน เนื่องจากบ่อขยะหมู่ที่ 7 ยังขาดรั้วข้างหนึ่งและ
ถนนขอเร่งด าเนินการให้ด้วย 

แผนงานการเกษตร 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                  ขอเชิญท่านสมาชิกอภิปราย ครับ 

นายนิรัญ ทองโคตร/ส.อบต.หมู่ที่ 13 
                                 เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน แผนงานการเกษตร หน้า 121-123 
โครงการทั้งหมดที่แจ้งไว้ผมขอให้คงไว้แค่โครงการเดียว คือโครงการรณรงค์ปูองกันการแพร่ระบาดของโรคพืชและ
โรคสัตว์ นอกนั้นมันไม่เข้าลักษณะของแผนงานครับ 

นายจตุรงค์ ถีระพันธ์/ส.อบต.หมู่ที่ 8 
                                   เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ผมมีข้อสงสัยในรายละเอียดของโครงการ
รณรงค์ปูองกันการแพร่ระบาดของโรคพืชและโรคสัตว์ว่ามันจะออกมาในรูปแบบไหนครับ 

นายจันทร คุณสมบัติ/ส.อบต.หมู่ที่ 8 
                                   เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลา ผมว่า
ตั้งงบประมาณไว้น้อยไปเพราะมีเจ้าหน้าที่ได้ออกไปฉีดยาให้กับวัวที่เกิดโรคระบาดจึงอยากขอเบิกงบประมาณในส่วน
นี้ให้แก่เจ้าหน้าที่ที่ปฏิบัติงาน 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต.  
                                    ส าหรับโครงการรณรงค์ปูองกันการแพร่ระบาดของโรคพืชและโรคสัตว์ก็จะเบิกงบใน
ลักษณะช่วยเหลือโรคระบาดเหมือนที่ผ่านมา และโครงการอ่ืนๆที่ตั้งไว้บางโครงการอาจจะไม่ตรงกับลักษณะของงาน
แต่ขอตั้งไว้ก่อน ส่วนค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาก็จะมีการเบิกให้กับเจ้าหน้าที่ในภายหลัง 
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งบเฉพาะกิจการประปา 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                  ขอเชิญท่านสมาชิกอภิปราย ครับ 

นายชะนะ สิงห์งาม/ส.อบต.หมู่ที่ 17 
                               เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ส าหรับงานกิจการประปาก็มีความส าคัญ หมู่ที่ 
17 หมู่ที่ 12 หมู่ที่ 5 ก็มีประชาชนได้มีการขยายเขตการก่อสร้างบ้านเรือนออกไปเป็นจ านวนมาก ขอให้ทาง
ผู้บริหารให้ความสนใจในส่วนนี้ด้วยเพราะน้ าก็เป็นปัจจัยส าคัญท่ีประชาชนจะต้องใช้ 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                        มีท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ประธานสั่งนับองค์ประชุมปรากฏว่า มี

สมาชิกสภา จ านวน 21 คน ถือว่าครบองค์ประชุม  

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
  ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ  2565   

มีท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม่  วาระที่ 5.2  พิจารณารับหลักการร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ถ้าไม่มีท่านใดสงสัยหรืออภิปรายเพ่ิมเติมผมขอมติที่ประชุม
รับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
 
ที่ประชุม   มีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565    

เห็นด้วย  จ านวน    21    เสียง     
ไม่เห็นด้วย  จ านวน     -      เสียง 
งดออกเสียง   จ านวน     -      เสียง                  
                 
5.3 การพิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณ 
      รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 

 
นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                       การพิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปี พ.ศ.2565 ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนต าบลเดื่อคันไชยได้มีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ไปแล้วนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 ข้อ 105 จะต้องมีการพิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ     
                                        ส าหรับกระบวนการต่อไป คือให้ท่านสมาชิกสภาฯ เสนอว่าควรมีคณะกรรมการ
แปรญัตติจ านวนเท่าใด ขอเชิญเสนอครับ 
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นายค าภา  กาญบุตร/ส.อบต. หมู่ที่  1 
                                        ขอเสนอว่าคณะกรรมการแปรญัตติ ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 
2565 ควรมี คณะกรรมการแปรญัตติ  จ านวน 3 คน 
                          ผู้รับรอง  1.นายจตุรงค์ ถีระพันธ์            สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่  8 
                                      2.นายนิรัญ  ทองโคตร            สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่  13 

นายภาณรงค์ พลสันต์/ส.อบต. หมู่ที่  16 
                                         เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมเห็นด้วยครับที่ให้มี
คณะกรรมการแปรญัตติ จ านวน 3 คน 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                         มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

มติที่ประชุม                      เห็นชอบให้มีคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2565 มีจ านวน  3  ท่าน 
                                         เห็นด้วย          21       เสียง 
                                         ไม่เห็นด้วย        -         เสียง 
                                         งดออกเสียง      -          เสียง 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                        เมื่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชย ได้มีมติเห็นชอบให้มี
คณะกรรมการแปรญัตติ  จ านวน  3 ท่าน ต่อไปเป็นการเสนอชื่อบุคคลที่จะเป็นคณะกรรมการแปรญัตติ ร่าง
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ผมจึงขอให้ท่านสมาชิกสภาฯน าเสนอได้ พร้อมกับผู้
รับรอง อย่างน้อย จ านวน 2 ท่าน โดยจะให้เสนอคณะกรรมการแปรญัตติ เริ่มจาก 

คณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 1 

นายจตุรงค์ ถีระพันธ์/ส.อบต.หมู่ที่ 8 
                      เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  เสนอนายวิกรานต์  นวลสิงห์  ส.อบต. ม. 2  เป็น
กรรมการแปรญัตติ   

ผู้รับรอง   
    1.นายจันทร คุณสมบัติ            ส.อบต. หมู่ 8 
    2.นายนิ่ม    ฝุายรีย์       ส.อบต. หมู่ 15 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                                         มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดประสงค์ที่จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ที่ตนเห็นควรให้เป็น
คณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 1 อีกหรือไม่ เมื่อที่ประชุมไม่มีการเสนอชื่อเพ่ิม ผมจึงถือว่าที่ประชุมให้ความเห็นชอบ 
นายวิกรานต์  นวลสิงห์  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 1 ต่อไปขอให้เสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ที่เห็นควรให้เป็น 
คณะกรรมการแปรญัตติฯ คนที่ 2 พร้อมผู้รับรองอย่างน้อย 2 ท่าน 
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นายชาญชัย  โพธิกมล/ส.อบต. หมู่ที่ 6 
                                เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  เสนอนายจตุรงค์ ถีระพันธ์  ส.อบต. ม. 8  
เป็นกรรมการแปรญัตติ 

ผู้รับรอง   
1. ร.ต.พลชัย     โยควัฒน ์ ส.อบต. หมู่ 10 
2. นายนิรัญ      ทองโคตร         ส.อบต. หมู่ 13 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดประสงค์ที่จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ที่ตนเห็นควรให้เป็น

คณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 2 อีกหรือไม่ เมื่อที่ประชุมไม่มีการเสนอชื่อเพ่ิม ผมจึงถือว่าที่ประชุมให้ความเห็นชอบ 
นายจตุรงค์ ถีระพันธ์  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 2 ต่อไปขอให้เสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ที่เห็นควรให้เป็น 
คณะกรรมการแปรญัตติฯ คนที่ 3 พร้อมผู้รับรองอย่างน้อย 2 ท่าน 

นายภาณรงค์ พลสันต์/ ส.อบต. หมู่ที่ 16 
                   เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  เสนอนายชาญชัย โพธิกมล  ส.อบต. ม. 6  เป็น
กรรมการแปรญัตติ   

 
ผู้รับรอง   

1. นายจรัญ  ว่องไว    ส.อบต. หมู่ 3 
2. นายณัฐพล เที่ยงทัศน์ ส.อบต. หมู่ 16 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
                       มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดประสงค์ที่จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ที่ตนเห็นควรให้เป็น

คณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 3 อีกหรือไม่ เมื่อที่ประชุมไม่มีการเสนอชื่อเพ่ิม ผมจึงถือว่าที่ประชุมให้ความเห็นชอบ 
นายชาญชัย โพธิกมล  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 3  

                      สรุปคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2565 ประกอบด้วย 
                                         1.นายวิกรานต์ นวลสิงห์       สมาชิกสภาฯ   หมู่ที่ 2 
                                         2.นายชาญชัย โพธิกมล        สมาชิกสภาฯ   หมู่ที่ 6 
                                         3.นายจตุรงค์ ถีระพันธ์         สมาชิกสภาฯ   หมู่ที่ 8 
                                            
                                         เมื่อเราได้คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2565 ครบทั้ง 3 ท่านแล้ว ต่อไปผมจะท าค าสั่งแต่งตั้งท่านคณะกรรมการแปรญัตติเพ่ือให้
คณะกรรมการแปรญัตติท าหน้าที่พิจารณาค าแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ.2565             
                                          ส าหรับเรื่องการก าหนดเวลาเสนอค าแปรญัตติ ซึ่งจะให้เวลาเสนอค าแปรญัตติ
เป็นลายลักษณ์อักษรไม่น้อยกว่า 24 ชั่วโมง นับแต่รับหลักการ ดังนั้นผมขอแจ้งให้ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชย ผู้ที่ประสงค์จะเสนอค าแปรญัตติสามารถยื่นค าแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติภายใน
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เวลาท าการได้ตั้งแต่ วันที่ 11 สิงหาคม พ.ศ.2564 ถึง วันที่ 13 สิงหาคม พ.ศ.2564 ณ ห้องประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชย และขอให้คณะกรรมการแปรญัตติประชุมศึกษาหารือค าเสนอแปรญัตติในวันที่ 14 
สิงหาคม พ.ศ.2564 เวลา 09.00 น. แล้วน าเสนอผลการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติให้ประธานสภาฯ เพ่ือจัด
ส่งผลการแปรญัตติให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชย ได้รับทราบล่วงหน้าก่อนวันประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชย 
                                          ผมขอนัดวันประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชย สมัยสามัญ สมัย
ที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ.2564 ในวันพฤหัสบดีที่ 19 สิงหาคม 2564 เวลา 09.00 น. ณ ห้องประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชย เพ่ือพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ.2565 ในวาระท่ี 2 และวาระที่ 3                         
                                       ในส่วนของการนัดประชุมครั้งแรกของคณะกรรมการแปรญัตติเพ่ือคัดเลือกประธาน
คณะกรรมการแปรฯ และเลขานุการแปรฯ ให้เป็นหน้าที่ของเลขานุการสภาท้องถิ่น ขอเรียนเชิญครับ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์  น้อยบาท/เลขานุการสภาฯ 
                                        เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ตามที่ได้มีมติคัดเลือก
คณะกรรมการแปรญัตติไปแล้วนั้น ตามระเบียบ ข้อบังคับก าหนดไว้ จะต้องให้มีการประชุมครั้งแรกเพ่ือคัดเลือก
ประธานคณะกรรมการแปรญัตติและเลขานุการแปรญัตติ ผมจึงขอก าหนดวันประชุมคณะกรรมการแปรฯ ในวันที่ 
10 สิงหาคม 2564 ก็คือวันนี้หลังจากเลิกประชุมสภาแล้วนะครับ เพ่ือคัดเลือกประธานแปรญัตติ และ เลขานุการ
แปรฯ 

ที่ประชุม                                 รับทราบ 
 
ระเบียบวาระท่ี  6                     เรื่องอ่ืนๆ  

นายวีระศักดิ์  สุทธิอาจ/นายก อบต. 
                              เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอแจ้งข่าวดี ทาง อบต.เดื่อ
ศรีคันไชยได้รับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจจากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จ านวน 3 โครงการ ได้แก่ 1.ถนนคอนกรีต
พร้อมไฟส่องสว่าง เส้นบ้านโคกส าราญ หมู่ที่ 8 – บ้านตาดโตน ระยะทางประมาณ 2 กิโลเมตร งบประมาณ 
9,873,000 บาท 2.โครงการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้านแบบผิวดินขนาดใหญ่มาก บ้านสระพังทอง หมู่ที่ 14 
งบประมาณ 5,580,000 บาท 3.อาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก จ านวน 1 หลัง งบประมาณ 2,770,500 บาท ก็จะ
เร่งด าเนินการเร็วๆนี้ ขอแจ้งให้ทุกคนได้รับทราบครับ 

นายสุริยันต์  สง่าพันธ์/ส.อบต.หมู่ที่ 14 
                                 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอสอบถามโครงการ
อุดหนุนไฟฟูาหมู่ที่ 14 จะด าเนินการตอนไหนครับ และโครงการที่เสนอเข้าปีงบประมาณปี 65 มันก็เป็นโครงการ
อุดหนุนไฟฟูาเหมือนเดิม แต่เป็นช่วงที่ 2 ช่วงแรกยังไม่ได้ด าเนินการจะท าช่วงที่ 2 ได้อย่างไรครับ 
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ส.ต.อ.สุรศักดิ์  น้อยบาท/เลขานุการสภาฯ 
                                   ในส่วนของโครงการอุดหนุนไฟฟูาถ้ามีงบประมาณเข้ามาเพียงพอแล้วจะรีบเร่ง
ด าเนินการให้ครับ 

นายจตุรงค์ ถีระพันธ์/ส.อบต.หมู่ที่ 8 
                           เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน การก่อสร้างถนน คสล.บ้าน
โคกส าราญที่ได้รับงบประมาณจากทาง อบจ.อยากทราบว่าจุดเริ่มต้นอยู่ตรงไหน เพ่ือประโยชน์สูงสุดของประชาชน
ขอฝากทางคณะผู้บริหารช่วยผลักดันจุดเริ่มต้นของโครงการนี้ให้เริ่มที่ชุมชนด้วยครับจะได้ไม่มีฝุุนและมีไฟฟู าส่อง
สว่างด้วยครับ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์  น้อยบาท/เลขานุการสภาฯ 
                                        ทางหน่วยงานขอรับไว้และเห็นดีด้วยที่จะให้การก่อสร้างถนนเริ่มที่ชุมชน 

นายชะนะ  สิงห์งาม/ส.อบต.หมู่ที่ 17 
                                       เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ตามที่ท่านปลัดจะ
ออกไปดูเกี่ยวกับประปาหมู่บ้านชาวบ้านคงดีใจที่ทาง อบต.ให้ความสนใจที่จะเร่งแก้ไขปัญหาให้ อีกเรื่องขอให้เร่งรัด
เกี่ยวกับการแก้ไขปัญหาขยะหมู่ที่ 5, 12 ,17 ด้วยครับเพราะตอนนี้ก็ใกล้จะสิ้นปีงบประมาณแล้ว 

นายชาญชัย  โพธิกมล/ส.อบต.หมู่ที่ 6 
                                      เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมขอทราบว่า
งบประมาณประปา หมู่ที่ 14 หมู่ที่ 3 จะได้ตอนไหน 

นายนิรัญ ทองโคตร/ส.อบต.หมู่ที่ 13 
                                       เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอสอบถามถนน
เส้นสี่แยกโนนแพงสงเปือยว่าจะมีโครงการเข้ามาด าเนินการหรือไม่ฝากติดตามด้วยครับ 

นายจันทร คุณสมบัติ/ส.อบต.หมู่ที่ 8 
                                       ช่วยเร่งรัดโครงการในงบประมาณปี 2564 ของบ้านโคกส าราญให้ด้วยนะครับ 

นายวิกรานต์ นวลสิงห์/ส.อบต.หมู่ที่ 2 
                                       เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอแจ้งให้เจ้าหน้าที่
ประปาไปตรวจสอบหน้าบ้านนายศิริศักดิ์ มูลทา รู้สึกว่าทาง อบต.ได้ท าร่องระบายน้ ามีน้ ารั่วซึมขอให้ไปตรวจสอบดู
ด้วยครับ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์  น้อยบาท/เลขานุการสภาฯ 
                                        ส าหรับการขยายเขตประปาก็รับไว้ ถนนสงเปือยก็ไม่น่าจะเกี่ยวกับพรรค
การเมือง โครงการของหมู่ที่ 8 ก็น่าจะได้ ส่วนประปาที่รั่วจะให้เจ้าหน้าที่ไปตรวจสอบ 
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นายนิ่ม ฝ่ายรีย/์ส.อบต.หมู่ที่ 15 
                                         เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านทาง อบต.พอจะมี
งบประมาณจัดซื้อเครื่องกระจายเสียงให้แก่หมู่บ้านได้หรือไม่ครับ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 15 ฝากถามมา 

นายณรงค์  วงศ์สง่า/ส.อบต.หมู่ที่ 7 
                                          ขอขยายท่อประปาจากหมู่ที่ 6 ถึง หมู่ที่ 7 ได้หรือไม่ครับเพราะน้ าไม่ค่อยไหล 
ไหลไม่แรงคนที่อยู่ปลายทางจะได้รับผลกระทบ 

นายค าภา กาญบุตร/ส.อบต.หมู่ที่ 1 
                                         จากที่มีการพูดคุยกันส่วนมาจะเจอปัญหาประปาผมสงสารเจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบ
งานประปาที่ไปขุดท่อ ผมเสนอให้ควรจัดซื้อแมคโครคันเล็กๆ ให้ครับ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์  น้อยบาท/เลขานุการสภาฯ 
                                     เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ส าหรับเครื่องขยาย
เสียงบางทีอาจจะมีงบทางอ าเภอมาให้ เพราะจะมีโครงการทางอ าเภออยู่ ส่วนเรื่องขยายเขตของทางหมู่ 6 หมู่ 7 
ขอรับไว้ครับ 

นายกรุงศรี วังชา/รองนายก อบต. 
                                  ในส่วนของโรคระบาดของวัวตอนนี้สถานการณ์เริ่มดีขึ้น แต่ก็ให้เฝูาระวังโรคระบาด
ใหม่ที่จะเกิดข้ึนด้วย ส าหรับวัคซีนก็ก าลังเร่งส ารวจเพิ่มเติม ขอแจ้งให้ทราบเบื้องต้นเพียงเท่านี้ก่อนครับ 

นายชาญชัย  โพธิกมล/ส.อบต.หมู่ที่ 6 
                                   สนับสนุนให้มีการจัดซื้อรถเพ่ือใช้ในงานเกษตร และวัคซีนยังเหลืออีกมากอยู่ที่กลุ่มโค
กระบือ ฝากท่านรองด้วยครับ 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ประธานสภา อบต. 
            ส าหรับการประชุมครั้งนี้ก็ด าเนินมาเป็นเวลาสมควรแล้ว  มีท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนอีก
หรือไม่  เมื่อไม่มีท่านใดเสนอ  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ผมขอปิดประชุมครับ                              
  
 เลิกประชุมเวลา      15.40  น. 

     
     ส.ต.อ.    สุรศักดิ์   น้อยบาท        จดบันทึกรายงานการประชุม               
              (สุรศักดิ์   น้อยบาท)                                                
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชย             
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                             บันทึกของคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชย  ท าหน้าที่ตรวจรายงานการประ
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชย ครั้งนี้ถูกต้องแล้ว  จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 

(ลงชื่อ)        ชะนะ  สิงห์งาม             ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายชะนะ  สิงห์งาม) 
                         ส.อบต. หมู่  17 
 

(ลงชื่อ)        ชาญชัย  โพธิกมล               กรรมการ 
      (นายชาญชัย  โพธิกมล) 
                         ส.อบต. หมู่  6 
 

(ลงชื่อ)        สุริยันต์  สง่าพันธ์               กรรมการ 
     (นายสุริยันต์  สง่าพันธ์) 
                                     ส.อบต. หมู่  14 
                                                                            
รายงานการประชุมนี้ สภาองค์การบริหารส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชยได้มีมติรับรองแล้ว ในคราวการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชย สมัยสามัญ สมัยที่  3  ประจ าปี  2564 เมื่อวันที่  19   สิงหาคม  2564 
 
 
                                               (ลงชื่อ)   ปัญญา  วงศ์สง่า                                                             

(นายปัญญา  วงศ์สง่า) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชย 

 


